Texas mineur et développements

QUIZ - Réponses et cotations

A 54 Sud Ouest Nord Est

v 762 1SA Passe On pourrait ne faire aucune levée a 1SA
¢ RvV9874 avec cette main si Nord n’a pas

% 75 d’honneura ¢

A 87 Ouest Nord

v 53 1SA Passe Il'y a les points pour jouer 3SA et on

¢ R7 3SA =10 communique pour aller chercher les
& ADV965 2a=14 # affranchis méme avec le %R Ouest
A8 Sud Ouest Nord Est

v V932 1SA Passe Priorité a la recherche d’un fit majeur.
¢ AR8752 24 =10 On annoncera les ¢ siI'ouvreur répond
% D6 3%=4 24 ou 24 au Stayman

A 543 Sud Ouest Nord Est

v A65 1SA Passe On annonce son singleton ¢ en

¢4 24 Passe 3% déclarant 3SA. L'ouvreur pourra choisir
% RD9852 35A =10 entre 3SA et 5%

A RD2 Sud Ouest Nord Est

v5 1SA Passe On annonce son singleton ¥ en

¢ V54 24 Passe 3% déclarant I’autre majeure. L'ouvreur
& R98654 34=10 pourra choisir entre 3SA et 5

a2 Sud Ouest Nord Est

v AS7 1SA Passe On annonce son singleton & en

¢ DV7 2a Passe 3% déclarant I’'autre majeure. L'ouvreur
% DV9754 3v =10 pourra choisir entre 3SA et 5

A AR5 Sud Ouest Nord Est

v DV3 1SA Passe 3% Passe | Nord annonce un singleton «. Pas

¢ RDV2 3¢ Passe 3SA Passe |terrible pour jouer 3SA !l

&% 652 4¢ =10 Passe=2

A AV72 Sud Ouest Nord Est

¥ RD98 1SA Passe 3% Passe On tient tellement bien les & qu’on

¢ 87 3¢ Passe 3SA Passe aimerait méme recevoir I'entame &

% AD5 Passe=10 44 =2 |

__ /80

Score

PRINCIPE : Le Texas mineur se fait a partir de ZERO point H

— 0-6/8HL : une couleur 6°™¢ est obligatoire (on impose de jouer le contrat au palier de 3)
— 9HL+:  avec un singleton, une couleur 5™ est suffisante
Sans singleton et seulement 5 cartes, il faut détenir une main forte chelemisante
A Avec une mineure 6™ et une majeure 4™, priorité au Stayman

— Annonce d’un singleton majeur : version « classique » : annonce du résidu (autre majeure)
version « moderne » : annonce naturelle du singleton

— Annonce d’un singleton mineur : enchére de 3SA NON FORCING

A Unicolore mineur de chelem : sans singleton on nomme la mineure au palier de 4 et avec un

singleton dans I’autre mineure, on nomme celle-ci au palier de 4
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